Onepauuu c Tabnnuamm
Cnucku

MonyunTtb U3 cnucka guanasoH

In digits_names = |
'Honb', 'opguH', 'mBa‘', 'Tpu', 'yetnpe', 'natb', 'wectb', 'cemb', 'BocCeMb', 'DeBATbL'

]

# YKa3blBaeM obe rpaHunLbl guaria3oHa (npasaﬂ He BKﬂfOLIaeTCﬂ)
print(digits_names|[4:7])

# onyckaem JieByw rpaHuuyy — MOEM C Ha4yasla Crucka
print(digits_names|[:5])

# onyckaeM npasylw rpavuly — uaéM [0 KOHLA CrUCKa
print(digits_names|[7:])

Out [yeTbip€), 'NATL, 'WeCTb’]

[Honv), 'ogauH’, 'oBa’, 'Tpw’, 'YeTbipe’]
[cemr’, 'BOCEMD), 'AEBATL]

[o6aBUTb K CIIUCKY 9/IEMEHT B KOHel,

In emoji = ['Yxmbinsiocb', 'Cusw oT papoctu', 'KaTtawcb oT cMexa', 'Cné3bl papgocTtu']
print(emoji)
emoji.append( 'Mogmurusai')
print(emoji)

Out ['Yxmbinstochk', 'Custo oT pagocTi’, 'KaTatocb oT cmexa’, 'Cnéabl pagocTti’ |
['Vxmbinstock), 'Custo ot pagocTi’, 'Katatocb oT cmexa’, 'Cnésbl pagocTti’, 'TlogMmurmeaio’ |

OTcopTupoBaTb Ta6nuLy (CNMCOK CNMCKOB) NO CTONGLY

In data.sort(key=lambda row: rowl[1l], reverse=True)

Uuknbi
nonquTb Anana3oH Yyucen niam noBTopuTb Kopa N3meHUTb CNUCoK B uukne
In for element in range(5): In

print(element)

for i in range(len(data)):
part = datalil [1]/emojixpress_total
datalil.append(part)

Out

BbiBeCTU Ha O4HOM CTPOKE
In for i in range(3):
print ("skxxx")

In print('AHanu3z ', end='")
print('smoasn’)

Qut ***x%xx*
K%k K K Out Awnanus amonsu

kX X 3k Xk X

€@ Practicum



CnoBapb

MmeHoBaHHbIN aprymeHT MeTopg,

ApryMeHT GyHKUMK, NS KOTOPOro yKasbiBaeTCs €ro ums OyHKUMSA, NPUKPENNEHHas K TUMY OaHHbIX W BbIMOJTHAOLWAN
paboTy Hap nepemMeHHoM 3Toro Tuna. Bbi3oB mMeToaa

Nam6aa-dyHKUMA Npou3BOAMTCS C UICNOMb30BAHMEM TOYEYHOM HOTaLUu

besbiMaHHas GyHKLUMS CO cneumanbHbiM CUHTaKCUCOM

Cpes cnucka
HopmupoBaHue YacTb 2/1eMEHTOB CNKCKa B onpenenéHHoM guarnasoHe
MNpuBeneHne 3Ha4YeHn K 06LEeMY MacLLTady MHOEKCOB
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